
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2021 a 2024 

Dia 23 de novembro de 2021 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo (PSC) 

 

O texto a seguir representa apenas resumos das falas dos vereadores durante a 

sessão: 

 

Vereador Marcos Rebollo (MDB)  

“A minha vinda aqui hoje é para parabenizara todos os vereadores pela questão 

da BRK, dos funcionários do SAAE. Resolvemos um problema, que é a opção do 

funcionário do SAAE, mas imediatamente temos eu partir para resolver o 

problema que é a BRK. Acho que está com quatro meses que a BRK assumiu 

aqui no município e realmente as demandas de reclamações, são gigantesca. 

Espero participar desta reunião que está marcada para quinta-feira e que não 

aconteça mais nenhum imprevisto. Algumas pessoas ainda acham que a BRK é 

atrelada ao município de Atalaia. A BRK é uma empresa privada, privatizou o 

SAAE e ainda continua o problema, que é estrutural, na parte de qualidade da 

água. 

Já repeti aqui em Plenário por várias vezes, que essa água de Atalaia teme que 

fazer um trabalho sério nela, porque esses dados entregues pela secretária de 

Saúde, na parte de cistosoma, tem haver com a qualidade de água que o 

município joga nas torneiras dos atalaienses. Quem é da parte dos agentes de 

Saúde e da parte da Endemias, sabe que como somos uma cidade ribeirinha, 

com um município que temos uma estação de tratamento de mais de 40 anos 

para atender uma população de 25 mil habitantes, mas hoje somos 47 a 50. 

Temos uma estação de tratamento já ultrapassada para o município de Atalaia.  

Fazemos essas reuniões para saber atribuir essas obrigações. Então, com um 

município com uma estação de tratamento ultrapassada, com uma rede com 



tubulação velha, que quando é tratada em cima, contamina em baixo e chega 

nas torneiras. Espero que a BRK faça o papel dela e trabalhe para os atalaienses, 

porque a conta já veio. O cidadão atalaiense já sentiu no bolso o efeito BRK. A 

BRK já mostrou para quê veio. Está aqui fazendo o papel dela. 

Sem contar que temos Santo Antônio, Porangaba, Branca, Ouricuri, que não tem 

água de qualidade e falta água nas torneiras. Então, a BRK tem que fazer o 

papel dela, pois já veio a cobrança e vai vim do esgoto também. Se privatizou, 

preste um serviço de qualidade. Quem venha o responsável para cá e que faça 

um trabalho de excelência no município. 

Além de vim a taxa, vai vim a conta da Equatorial, pois respinga no bolso 

também. Quando a água não sobe na caixa d’água, vai ter que ligar uma 

bomba. Vamos debater isso na quinta com os responsáveis da BRK. 

Saibam atalaiense, que vocês estão sendo bem representados no município, 

porque todos os temas, temos jogado aqui para a caixa de ressonância, que é a 

Câmara de Atalaia. 

Ontem, vendo uma reportagem de um caso em Alagoas, do garoto Raniel. Para 

você ver que o mundo dá muitas voltas e que as pessoas cada vez mais, 

perderam a noção e estão muito mais loucas. Depois de ser preso pessoas, de 

ser suspeito padrasto, o pai estava em Recife. Vendo a reportagem do Dr. 

Alfredo Gaspar, a própria mãe do garoto é suspeita da morte do menino. Olhe 

que situação chegou o mundo, a mãe é suspeita, pois tinha no telefone dela 

mensagens onde procurava saber de que forma poderia ocultar. Mas, é cedo e 

precoce para dizer alguma coisa aqui. Esse caso já teve tantas diretrizes, que 

vou ficar aqui um pouco resguardado.  

Desde já quero que esta Casa, mande uma Moção de Parabéns, uma Moção 

honrosa ao secretário de Segurança, Dr. Alfredo Gaspar de Mendonça e ao 

Claudio Costa, amigo nosso que participou de uma gestão aqui com a gente. 

Pelo empenho e dedicação a segurança pública do nosso Estado. Tiro o chapéu 

para o Dr. Alfredo Gaspar de Mendonça, que foi ao Recife, no carro dele. Essa 

semana vi ele em outra cidade, participando ativamente. A parte operacional do 

Estado de Alagoas, com esse cidadão, está de parabéns, pois representa a 

Segurança Pública do nosso Estado”. 

Vereador Alexandre Tenório (MDB) – Aparte 



“Quero pedir a autorização e colaboração de Vossa Excelência para subscrever 

essa Moção de Parabéns para o secretário Dr. Alfredo Gaspar e ao Dr. Claudio 

Costa. Dizer que vou mais além, eu diria que o próximo Governador do Estado 

tenha a humildade e compreensão, de independente do cargo que o Dr. Alfredo 

venha disputar, independente se ele ganhe ou perca, que o governador tenha a 

hombridade de convidar e deixe a critério do Dr. Alfredo, se ele queira aceitar 

ou não, mas o lugar do Dr. Alfredo Gaspar de Mendonça, é público e notório, 

que é na Secretaria de Segurança do Estado de Alagoas”. 

Vereador Tacinho (PP) – Aparte 

“Quero pedir sua permissão para subscrever esse Requerimento. Com o maior 

prazer do mundo, porque realmente merece, tanto o Dr. Alfredo Gaspar de 

Mendonça, quanto o Claudinho também”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“Estou aqui neste Parlamento há nove anos e estou indo para dez anos 

representando a população de Atalaia. Nunca tive um estreitamento tão grande 

da Secretaria de Segurança Pública com Atalaia. Esta aproximação é com todos 

os municípios alagoanos. Não tirando o mérito de quem já passou, mas hoje 

você vê a parte operacional e a sempre presente o Dr. Alfredo Gaspar de 

Mendonça. Mostra que Alagoas está de parabéns, porque ele vai em cima do 

crime. Mostrar para os bandidos no Estado, que os dias deles estão contados, 

que não adianta praticar homicídios no Estado, que não vai ficar impune. É 

importante para o nosso Estado, trazer a segurança para perto do povo 

alagoano. 

Quero aqui parabenizar a Guarda Municipal de Atalaia em nome do nosso 

diretor Thyago. Dizer que a Guarda Municipal de Atalaia hoje é diferenciada. É 

público e notório os avanços. Hoje temos guardas com uniformes, uniformes 

digitalizados, a parte de vigilância, temos hoje três viaturas, que, diga-se de 

passagem, poucos municípios  tem. Sofremos mais de oito anos com um Fiat 

Uno, que o volante era no arame, os pneus eram doação. Talvez o uno não era 

nem da Guarda Municipal, era de outra secretaria. Hoje temos a Guarda 

Municipal de Atalaia, pronta para defender o cidadão atalaiense, pronta para 

atuar em qualquer evento desse município. É uma Guarda que tem hoje o 

respeito do cidadão atalaiense e isso é que é importante.  

O vereador Mauricio esteve na Guarda Municipal de Atalaia, visitando prédio da 

Guarda. Mas, digo a você vereador, passamos oito anos com a energia cortada 



naquele prédio, oito anos com uma VTR que não tinha condições de pegar o 

servidor em nenhum ponto de local público, uma Guarda Municipal que não 

tinha motivação alguma para sair as ruas e trabalhar. E, hoje, vereador Mauricio, 

olho para a Guarda Municipal e vejo a Policia Municipal de Atalaia trabalhando 

e honrando o grupo da GCM de Atalaia. 

Faltam algumas coisas? Faltam. Mas, estamos organizando. E, no que depender 

deste vereador aqui, para subir nesta Tribuna e pedir pela Guarda Municipal 

estou a disposição sua Thyago e de todo o município. Vejo a dedicação e a 

coragem de cada um de vocês, vejo o que fazem pela cidade, defendendo a 

farda azul do município. 

Hoje a Guarda dispõe de três viaturas que dá pra cobrir o município de Atalaia. 

Temos rádios comunicadores, que na hora gestão não tinha. Então, além das 

viaturas, encurtamos a distancia com rádios comunicadores. Fazemos um 

trabalho de rotear todo o município, dando também uma segurança aos alunos 

que chegam de onze ou onze e meia da noite, onde o ônibus é escoltado até a 

garagem. O aluno é mantido em segurança até quando chega em suas 

residências. 

Falhas vão ter, mas dá pra concertar. 

Sem contar também que a Guarda está com 70% do risco de vida aprovado e a 

Indicação do vereador Marcos Rebollo de 30% a mais, foi aprovada por vocês. 

Isso prova que nenhum vereador é contra a Guarda, mas sim apoiadores da 

GCM Atalaia. 

Continuarei aqui. Muitos falam, o vereador só fala da Guarda. Mas, a Guarda 

gente, a segurança do município, a Saúde, a Educação são as coisas mais 

importantes que temos para defender”. 

Vereador Mauricio Tenório (MDB) 

“Minha querida população de Atalaia onde está sendo transmitida pelo Atalaia 

Pop e pela Rádio.  

Ouvindo atentamente o vereador Marcos, é visível que houve mudança na 

Guarda Municipal sim, dá pra se vê. Não vou questionar isso vereador. Mas, eu 

recebi uma denúncia e quando eu recebo a denúncia, vou in loco apurar. Recebi 

uma denúncia que a Guarda Municipal, já somos sabedores disso, não é 

novidade, que o prédio da Guarda Municipal está cortado a energia. Mas, já se 



passam onze meses da atual administração, e o prédio da Guarda Municipal 

continua cortada a energia.  

Estive lá hoje, vai sair meu vídeo daqui a pouco. A Guarda cortada a energia 

depois de onze meses da administração. O alojamento faz até vergonha. O 

mato comendo. O guarda, vereador Marcos, que é sua classe, sua categoria e 

que eu respeito e estou aqui para ajudar, pois aprovei os projetos de vocês. Eu 

quero o bem estar de vocês. Quero o guarda no alojamento, dormindo em local 

adequado. Que o guarda no mínimo possa tomar um copo de água gelada, que 

hoje não toma. 

O guarda, eu tenho foto aqui, que o guarda sai a noite de seis horas, pega os 

colchões, bota nas costas e vai lá para o TER, vizinho ao Grão de Ouro. Quando 

é 6 horas da manhã, desarrumam ligeiro onde dorme e volta para o alojamento. 

Por falta de energia no prédio público. Em pleno século XXI, termos uma 

Guarda trabalhando, bonita, mas no candeeiro. No candeeiro? É essa Atalaia 

que estão mostrando, fazendo bonita as viaturas, os guardas bem vestidos e a 

total realidade dos guardas é outra. 

Com todo o respeito que tenho a Vossa Excelência, vereador Marcos, mas o 

vereador Mauricio Tenório está aqui para mostrar, doa a quem doer. Mas, que 

tiver no município de errado, o vereador Mauricio vai denunciar”. 

Vereador Marcos Rebollo – Aparte 

“Essa parte da energia elétrica, Vossa Excelência deve saber o porquê que não 

foi instalada nesses onze meses. É porque existe um problema judicial naquele 

prédio, que não era do município. Toda gestão que passou, tentou colocar 

energia elétrica naquele prédio e não conseguiu. E, foi dado um prazo de sete 

dias, que vai estar com energia elétrica. Já foi colocado o medidor”. 

Vereador Mauricio Tenório           

“Não tem medidor e nem tem fio, pois eu estive lá. Tem uma caixa de energia”.   

Vereador Marcos Rebollo – Aparte 

“Já foi solicitado e vai ser colocado no prazo de sete dias. A Equatorial exigiu a 

caixa que Vossa excelência viu lá, a fiação trifásica. O município já deixou no 

padrão para colocar. Era questão judicial. O município conseguiu o CNPJ para 

colocar energia no prédio público”. 



Vereador Mauricio Tenório 

“O mínimo de respeito que esta administração tinha que ter pela Guarda era ter 

interditado a Gurda Municipal e ter alugado um prédio, enquanto se resolvia 

essa situação. E não deixar a Guarda no escuro, sem tomar água gelada e sem 

ter condições de dormir. Num existe dinheiro? 

É como eu digo, o vereador falou, a secretária só veio para aqui hoje porque é 

obrigada a vir. Mostrar essa mentira aqui, porque senão os recursos federais 

não vem. Ela não veio aqui para mostrar a falta de comida no Hospital João Lyra 

Filho. Mostrar os PSFs fechados. Agora, dizer que o município com 47 mil  

habitantes, só gastar 12 mil reais de exames laboratoriais, isso é uma vergonha.  

Dizer que a Clínica Himagem não tem condições de atender a população, tem, 

ela não quer pagar. Mas, tem condições, pois a população que tem condições 

vai lá e é atendido.  

Para você ver o absurdo que está em Atalaia. Até nesta Casa de Leis, existe 

vereador de alto clero e vereador de baixo clero. Vereador tipo cartão de 

crédito, com senha e vereador sem senha. 

Fiquei até triste. Ouvi hoje atentamente o pronunciamento do meu 

companheiro Tacinho, merecedor de estar aqui nesta Casa, com vários 

mandatos e não deram a senha ao rapaz. Foi negada a senha de marcar os 

exames. Onde estamos? Vossa Excelência falou aqui que solicitou da secretária 

um exame lá e não foi atendido. E, os outros que tem a senha, foram atendidos. 

Vou trabalhar, mesmo na oposição, para conseguir essa senha pra você”. 

Vereador Tacinho – Aparte 

“Vossa Excelência, assim é melhor com esse discurso humorístico. Mas, eu não 

estou entendendo essa questão da senha. Concordei plenamente com o que a 

secretária mostrou, com os dados. Por que não tem como, passa ligeiro e se 

aprofundar. Mas, confio no trabalho dela. Só relatei um acontecimento que 

aconteceu comigo, de ter pedido par marcar, ela pegou o telefone, marcou e 

não conseguiu. Quando eu tenho uma insatisfação, eu não costumo mandar 

recados, digo a própria pessoa. Essa questão de senha, quem tem ou quem não 

tem, já que eu não tenho, me diga quem tem?”. 

Vereador Mauricio Tenório 



“Vou levantar quem tem a senha e vou dizer que Vossa Excelência era alto clero 

e reduziu para baixo clero. Com todo o respeito que tenho a Vossa Excelência. 

Estive no Hospital João Lyra Filho, porque não existia alimentação. Eu 

parabenizo aquele diretor abnegado, que quando cheguei lá ele disse que 

quando não tem, tenho que botar do meu bolso, mas eu recebo, é para não 

deixar os pacientes e os profissionais da Saúde, sem alimentação.  

Repare aonde a gente chegou. Quando fui chegando lá, já tinha uma 

funcionária recolhendo os feijões podre, com mau cheiro. Imagine se o vereador 

Mauricio Tenório não tivesse chegando naquela hora lá, esse feijão teria ido 

para o fogo. 

E, quanto a secretária, eu não falto com respeito nunca, agora que ela hoje está 

no município de Atalaia, vocês vereadores desta Casa sabem, por indicação 

politica. Houve até uma quebra de braço. E, o líder da bancada, com todo o 

respeito, o vereador Rudinho, mas hoje conhecido nos parlamentares aqui 

como Tudinho, ficou uma semana de biquinho, porque tiraram pessoa dele da 

Secretaria e ele não teve moral, por ser líder, de tirar a secretária de Saúde, que 

é de outro município e não conhece a realidade de Atalaia. Mas, depois o 

biquinho voltou a sorrir, resolveram a vida do líder. 

Indicação politica existe em todo canto do mundo. Existe competência e existe 

apadrinhamento politico. Agora, esse vereador, quando faltar competência, 

quando faltar competência nesta Casa, estou aqui para dizer. Não admito faltar 

alimentação no Hospital.  

Faltar soro. Semana passada tinham ligado para mim, pois tinha faltado soro no 

Hospital. Faltado a pindorama como dizia o nosso saudoso ex-prefeito Zé do 

Pedrinho. Até a pindorama faltou. 

Tá aqui, com toda dificuldade naquela época, mas tinha a diretora do Hospital, 

a Cida Melo, que nunca deixou faltar as coisas lá. Sempre trabalhou em prol da 

população. Mas, porquê? Por que ela é de Atalaia e gosta de Atalaia. Quem não 

gosta de Atalaia, faz a população sofrer.  

Então, guardas municipais, fica aqui o meu respeito a vocês, mas fica a minha 

indignação a gestão por deixar vocês dormirem no calor, por deixar vocês não 

tomar uma água gelada. Isso é uma Guarda que não mostraram. Mostraram a 

viatura, os uniformes, Vossa Excelência chamando PAP, PAK pra lá, com a 

prefeita, e não mostrou a realidade da Guarda. Mostrou a prefeita vestida de 



guarda, fazendo ronda mais o vereador Marcos, KAP, não sei os códigos, PSL e 

essas coisas, mas a realidade da Guarda estou mostrando hoje, no meu vídeo 

que vai sair. 

Estou aqui população para defender vocês. Doa a quem doer, o vereador 

Mauricio Tenório está aqui. E um abraço apertado em cada um atalaiense que 

tem o vereador Mauricio Tenório aqui para defender os direitos de vocês”. 

Vereador Cicinho Melo - Presidente 

“Nobre vereador Mauricio, quando soltar o vídeo você faz o antes e o depois, e 

deixa a população julgar”. 

Vereador Alexandre Tenório (MDB) 

“Dizer a Lourdinha que é sempre bom recebe-la em nosso meio. Agradecer a 

presença da secretária e do corpo técnico da Saúde de Atalaia. 

A minha vinda hoje nesta Tribuna é para trazer uma novidade para os 

atalaienses. Eu, como todos nós sabemos, tenho um vinculo muito forte, que já  

ultrapassou, posso dizer assim, as barreiras da amizade, com os Pereiras. Ao 

ponto, da deputada Jó, do Joãozinho, da Pauline, do Fernando, do Zileno, 

dizerem que a extensão da casa dos Pereiras em Atalaia, é do vereador 

Alexandre Tenório. 

E, pelo quarto ano, não trouxemos o ano passado por conta da pandemia, mas 

esse ano estamos trazendo. Será sábado agora, estamos ofertando para a 

comunidade de Atalaia, em torno de mil ações, na área principalmente da 

Saúde. O que iremos ofertar? Iremos ofertar consultas com dois médicos, um 

clinico geral e um pediatra, iremos ofertar consultas de citologia e exames e 

citologia. Exames de eletrocardiograma, exames laboratoriais, exames de testes 

rápidos, exames de ultrassonografia, exame odontológico. E a novidade desse 

ano que vamos fazer, é o odontológico e o oftalmológico. Inclusive, nesse 

oftalmológico, vamos fazer a doação de alguns óculos.  

Iremos também trazer alguns kits para algumas gestantes do nosso município. 

Dentre outros serviços que serão ofertados. Estaremos também ofertando um 

curso de artesanato e a presença da deputada Jó, que tenho fé em Nosso 

Senhor Jesus Cristo, que essa mulher vai ser a governadora desse Estado, para 

que vocês verdadeiramente conheçam o que é uma Saúde pública no Estado de 

Alagoas. Por que, depois que um Pereira assumir um Governo do Estado, vocês 



vão dizer onde era que esse povo estava guardado, que a gente não descobriu 

antes. 

O local vai ser na Casa Paroquial da Igreja de Nossa Senhora da Conceição. 

Já tínhamos algumas demandas, mas que estiver precisando, como a demanda 

é muito alta e é a forma que nós encontramos para ajudar o município, uma 

forma humana, um trabalho de cidadania. É bom que se frise que isso a 

deputada Jó faz na maioria dos municípios alagoanos. E pelo quarto ano 

estamos fazendo no município de Atalaia”. 

Vereador Mauricio Tenório - Aparte 

“Só queria pedir licença a Vossa Excelência, que no meu pronunciamento 

esqueci de saudar a minha amiga Lourdinha da Amadeu Inácio.  

Dizer que Vossa Excelência está de parabéns, porque o nosso município de 

Atalaia tá carente de Saúde. Tenho certeza que essa ação vai trazer benefícios 

para esse povo sofrido de Atalaia”. 

Vereador Fernando Vigário (MDB) – Aparte 

“Nobre vereador, gostaria de saber se nesses exames não daria para vir de 

próstata e de catarata, porque a carência é total e a gente sabe que o município 

está deixando a desejar nessa área. Seria de bom alvitre se fosse implementado 

esses dois exames, que seria um grande reforço pra população mais carente. A 

coisas não estão fácil e para ir à Maceió hoje o gasto é imenso. Aqui não tem 

local para fazer de graça”. 

Vereador Alexandre Tenório 

“Já respondendo parte da Vossa Solicitação, eu acredito que o de catarata, o 

oftalmológico já contempla. Seria uma consulta para depois vê que tipo de 

necessidade o paciente tem. Vossa Excelência, pode depois me passar. Ainda 

me comprometo com Vossa Excelência, que se ainda não conseguir atender 

agora, a partir da próxima semana, vamos conseguir atender sim. Me 

comprometo a mandarmos a pessoa para o local que eles indicarem, para que a 

gente possa sanar essa deficiência dessa pessoa. 

Com relação a próstata, acho que no momento a gente não conseguiu atender 

essa situação, porque tem que ser um urologista e especifico”. 

Vereador Fernando Vigário – Aparte 



“Não pude estar presente, eu ia saber disso com a secretária. Tivemos em 

outubro, o Outubro Rosa, com meio mundo de propaganda, de exames e etc. 

Mas, estou vendo o Novembro Azul parado demais. Infelizmente não pude estar 

no momento, para perguntar a ela quais ações a Prefeitura está norteando ou 

vai nortear, bem como também quê ações serão feitas nas festas de final de 

ano, Natal, depois vem o carnaval, festa da Padroeira. Vamos ter inúmeras 

aglomerações e que prevenções o município vai ofertar a população, que a 

gente não volte, que Deus nos livre, Nossa Senhora a Guia que é o dia hoje, de 

acontecer de novo uma crise de pandemia tão alta como houve aqui”. 

Vereador Alexandre Tenório 

“Senhores vereadores e população presentes, é bom que se frise isso que o 

nobre vereador Fernando Vigário mencionou aqui, para uma situação. Salvo 

engano é a Áustria, na Europa, que está com a vacinação em déficit. Então, já 

decretaram lockdown lá. Nós, aqui como somos um país continental e acima de 

tudo, nós temos um SUS que ele é grandioso, porém, por esta grandiosidade, 

existe algumas dificuldades, porque o Brasil, acima de tudo é rural, com 

dimensões de áreas rurais muito grande. Tá aqui o vereador Neto Acioli que 

disse para mim que mora numa localidade, que são 36 quilômetros para ir e 

para voltar. Num determinado dia, dependendo da situação, o nobre vereador 

sente dificuldade, agora você imagina o cara que vive lá no Pantanal, no 

Amazonas, regiões do Acre, Pará, Maranhão. Então, que todo mundo se atente 

para a segunda dose. E, aqueles que já tomou a segunda dose, que se atente 

para a terceira dose, para que a gente não venha sofrer situações como já se 

passaram aqui no Brasil. Existem pessoas que ficaram desempregadas na 

pandemia e até o momento não conseguiu outro emprego e, 

consequentemente, está passando por dificuldades até de alimentação. Que a 

gente atalaiense dê exemplo aqui, procure os locais de vacinação.             

Vi em um jornal, não lembro qual foi a emissora, mas a Secretaria de Saúde do 

município botou um carro de som, equipou uma ambulância, para passar nas 

ruas, oferecendo a segunda dose. Isso, na verdade, deu uma encaminhada boa 

na segunda dose. Que ideias inovadoras venham, para que a gente não possa 

vim sofrer essa nova onda que estão falando no mundo. Que livre o nosso país, 

o nosso Estado e o nosso município dessas coisas. 

Dizer a população que podem me solicitar nas redes sociais, onde estamos 

fazendo hoje a divulgação para quem estiver precisando desses serviços que 

estaremos oferecendo nesse sábado. Dizer que eu não vou conseguir, é claro, 



atender a todo mundo, mas a minha humilde parcela de contribuição para esse 

município, a gente está tentando dar.  

E que Nossa Senhor Jesus Cristo abençoe a cada um de vocês, que tenham, 

uma excelente semana e que Deus abençoe a todos”. 

Vereador Fernando Vigário 

“Senhor presidente eu apenas gostaria de lembrar que a Caixa mudou o horário 

novamente e que a Rádio e o Atalaia Pop desse uma divulgada, porque muita 

gente vai ficar sem saber o horário novo.  

Não vou fazer uso da Tribuna, pelo tempo, é que tenho um compromisso de 

duas horas. 

Pedir uma Moção de Parabéns para o nosso conterrâneo, o seu sobrinho, o 

Hiltinho, que foi campeão novamente mundial de futevôlei, no Rio de Janeiro”.   

Vereador Neto Acioli 

“Em primeiro lugar quero agradecer a Deus. 

Em nome do presidente da Casa, Cícero Melo, quero abraçar aos companheiros 

e as companheiras vereadores, e a toda população. 

Tenho três Indicações para que sejam apreciadas e votadas hoje. Uma delas é 

solicitando que seja feito um banheiro público na Vila José Paulino. O nobre 

vereador Marcos falou que tem dois banheiros que ficam por trás do ponto do 

Mototaxi, mas é muito pouco para atender, pincipalmente os feirantes em dia 

de feira, próximo ao supermercado Grão de Ouro. 

Na semana passada tive o prazer de receber na nossa residência, a prefeita Ceci 

Rocha. E, na ocasião falei pra ela da necessidade de que seja construído, me 

propus até a doar o espaço, para que se construa uma sede pequena para que 

seja uma extensão do PSF Santo Antônio. Só no Matogrosso moram 15 famílias. 

Fiz o levantamento da região, porque tem a Fazenda Matogrosso, Ingazeira, 

Santa Rosa, Palha Branca, Varame e Urupema. Em torno de 50 famílias que 

moram naquela região e são atendidas pelo PSF Santo Antônio, que fica 

distante. 

Me propus a doar um espaço no nosso terreno. A prefeita achou de acordo e 

quero colocar essa indicação para que seja construído essa extensão do PSF 

Santo Antônio lá na região, para atender o pessoal da região da Copervales”. 



Maria de Lourdes – Fundação Amadeu Inácio 

“Para quem não me conhece, sou a Lourdinha da Ouricuri, filha do Seu Amadeu. 

Com muito orgulho. Seu Amadeu teve 47 anos de Usina e após o falecimento 

dele, mais ou menos em 2005, minha mãe achou por bem vender a casa e 

ficamos sem estrutura física de estar mais lá na nossa tão querida Ouricuri. 

Há seis anos tenho essa instituição, honrando o nome do meu pai. Fundação 

Amadeu Inácio, a FAMIC. 

Uma instituição, uma associação, um instituto são o terceiro setor. É para somar 

com as politicas municipal, estadual e federal.  

Quero frisar ao meu nobre amigo vereador Mauricio Tenório, amigo de longas 

datas, saudando a todos em nome da vice-presidente Lays, que hoje tive o 

prazer de conhecer. E agradecer ao nosso presidente pela oportunidade. 

Tenho levando alguns benefícios para o nosso Distrito. E para falar em Distrito, 

nobre vereadora Janaína, onde tive a honra e o prazer de recebê-la lá em nosso 

Distrito, onde o nobre vereador Anilson Júnior me fez uma pergunta uma vez, 

na gestão passada, sobre quando eu iria convidá-los para ir à Ouricuri. Disse 

que iria preparar um banquete para receber todos os vereadores. Convidei, teve 

a participação da banda do Exercito e tá aí a nobre vereadora para testemunhar 

como foi nobre o evento. Só ela estava lá. Mas, breve irei promover um outro 

evento e quero recebê-los em minha comunidade. 

Quero frisar nobre vereador Mauricio, que eu como instituição, não posso ficar 

contra a gestão. Vossa excelência acompanhou um trabalho meu como 

instituição, onde qualquer instituição tem o direito de ter certificados. Tenho o 

município, o estadual onde fui elogiada pelo chefe de gabinete do Governador 

Renan Filho, por ser comunidade rural e tão organizada na estrutura. Há quatro 

anos eu lutei para ter oportunidade de ser cadastrada no SUAS, que é um 

programa da Secretaria de Assistência. E fui atendida pela prefeita. Nada foi 

negado.  

Creio que o gestor maior, o prefeito não tinha conhecimento de sua equipe 

técnica. Eu esperei vereador Fernando, me desculpa por ser seu irmão o gestor 

passado, mas não fui contemplada com os meus documentos. E hoje, que todos 

saibam que a prefeita abriu as portas, estendeu as mãos e o sistema não está 

travado. E durante quatro anos o sistema ficou travado.  



Quero frisar as ações que já fiz no nosso Distrito. O recapeamento da Chã da 

Jaqueira até chegar na Ouricuri. Isso foi a pedido da Fundação Amadeu Inácio. 

Estive com o senador Renan Calheiros na última Viagem a Brasília, em 2019. Tão 

logo ele atendeu o meu pedido, me pediu para fazer o oficio e levar ao DER. É 

competência do Estado, pois se trata de uma AL. E foi atendido.  

Teve um engraçadinho na época da campanha que foi dizer que foi ele, eu disse 

para ele provar, mostrar o oficio em que foi solicitado. Eu trabalho assim, não 

tomo nada do que é de ninguém, mas também ninguém vai tomar nada do que 

é meu.  

Tento levar o melhor para a minha comunidade, porque é o lugar onde eu nasci 

e me criei. Todos os vereadores, quando promover qualquer evento, pode 

contar comigo.     

Registrar as boas vindas, pois o Rudinho eu não conhecia, o Neto também não 

conhecia. 

Quero dizer que a Ouricuri está aberta para receber qualquer um de Vossas 

Excelências, porque sou instituição, não tomo partido político.  

Recebi agora 100 cestas básicas, não vai ser o suficiente para atender a 

comunidade, mas a prefeita falou que iria fazer o complemento. Eu agradeço. 

Recebo semanalmente 500 litros de leite da Secretaria de Agricultura do Estado. 

Já tenho o cadastro de quase 170 famílias que nós estamos atendendo, pela 

quantidade de leite, que são quatro litros por família. 

Tem os representantes de rua, dez donas de casa, onde cada dona de casa 

representa uma rua.  

Recebi a equipe da Saúde onde teve a proposta do Plano Municipal de Saúde, 

onde oferecemos um almoço para toda a equipe, na casa da Zenete. 

Então, quero deixar esse registro, que qualquer um de Vossas Excelências, 

precisar da Ouricuri, estarei lá para apoiar. 

Recebi a visita do nosso nobre promotor e ele gosta de bater uma bola. Até 

convidei o vereador Marcos, para me ajudar nessa quando o promotor for pra 

lá. Para prestigiar o nosso promotor”.        

   


